

台湾法轮功学员七处同步烛光悼大陆同修

七月二十日晚上七点至八点半，台湾法轮功学员分别在台北、高雄、台中、台东等七处地方同步举办追悼会，悼念十四年来用生命捍卫真理、被中共迫害致死的大陆同修，呼吁各界人士共同关注和制止中共对法轮功长达十四年灭绝人性的迫害。

当天下午，台北法轮功学员举办以“拯救善良结束迫害”为诉求的反迫害大游行；游行队伍从信义广场出发，途经大陆游客聚集的一零一大楼、国父纪念馆，穿越台北最繁荣的信义商圈与东区街头，并绕过各大学等文教区域，最后抵达极具象征意义的自由广场。

当夜幕缓缓降临，自由广场上的法轮功学员，点起了一盏盏烛光。台湾法轮大法学会理事长张清溪教授说：“十四年的迫害未曾停止，法轮功学员在实践



‘真、善、忍’的历程中，依然浩气凛然地坚持着正信之路。在法轮功学员遭遇最艰难的时刻，任何对法轮功的支持和帮助，我们诚心感谢！”

台北市议员洪健益表示，希望中国大陆当局看清楚，“法轮功是一个公平而且公开，富有正当性、正义性，在争取人权的正当性团体。”而且，“在自由民

主的台湾，有这么多法轮功学员受到政府的尊重、公平的对待，让他们在自由广场下面可以发声。”“法轮功在中国大陆不应该再被迫害了。”

中国流亡作家、开南大学法律学系客座讲座教授袁红冰表示，中共暴政是由数千万贪官污吏、千万军警宪特和十万铁牢构成的东方巴士底狱，但法轮功学员所拥有的只是他们对信仰的忠诚。“我相信在最黑暗的时刻过去之后，对中共暴政的种种反人类罪行进行大审判的一天很快就会到来。”

最后他向那些仍然在中共的铁牢中，承受着苦难的法轮功学员致以崇高的敬意，“你们为了信仰、信仰自由，所涌流的每一滴血泪，所承受的每一分苦难，都将被历史真正地记住。”

澳洲《天安门时报》主编： 支持真善忍就是支持中华民族道德回归

七月二十日，澳洲墨尔本法轮功学员在市中心举行了反迫害十四周年游行和集会。时值南半球的冬季，风雨中声势壮观的游行，法轮功学员们展示出的坚毅、理性和祥和，令人感佩。澳洲民主工党（DLP）副主席杰罗德·福鲁德（Gerard Flood）代表民主工党向法轮大法学员表示问候和支持。

墨尔本《天安门时报》社长兼主编阮杰先生在发言中说：“自从中共一九九九年开始迫害法轮功，我一直在支持法轮功学员们的抗争，一直和他们站在一起，我没有后悔，我还会继续。你因为支持法轮功信仰自由的抗争，不仅对法轮功的学员们有重大的意义，对整个中华民族都有十分重大的意义。”

阮杰先生说：“要想维护我们中华民族的社会道德，那么信仰自由、特别是象法轮功这样对真善忍的信仰自由，是必不可少的，而且是当务之急。”“法轮功追求信仰自由，不仅仅是为了他们自己的修炼，对我们整个中



图：阮杰先生

华民族的道德回归，具有十分重大的意义。”

“不少中国人还对法轮功抱着远离的态度。我想说，你们错了。支持法轮功追求信仰自由，就是支持让中国恢复道德、恢复社会良好风气的最好的办法。”“共产党才是真正的邪教。”

阮杰先生最后说：“希望中国同胞，为了中华民族的利益和未来、为了你在中国的亲戚朋友，我们都应该支持法轮功学员要求信仰自由、弘扬真善忍的道德信念。”

辩护律师当庭反驳： 这恰恰证明苏昆是好人

（明慧网通讯员云南报道）昆明市中级人民法院于二零一三年七月二日上午九点半第四次对法轮功学员苏昆、张晓丹夫妇非法开庭。据悉，市检察院公诉人将苏昆为他人免费装电脑系统作为“罪证”，被辩护律师反驳：这恰恰证明苏昆是社会中的好人。

苏昆是云南国防职业技术学院计算机教师，他在法庭上说：

“自从我修炼了法轮大法，按照真善忍要求自己，在工作单位、学校同事、学生中都受到大家的好评。在警察非法抄我家时，就翻出了我获得的多项奖状、表彰等。

即使我被非法关押在看守所里，看守所的警察也都还找到我帮助解决他们的电脑问题、系统故障等。

法轮大法作为一种信仰，并不是要求每个人都要信，但是真善忍是全人类的普世价值，就要用良知来判断谁善谁恶，在座的人今天对我们的审判，就是对全人类普世价值的审判，每个人都是要负责的。”

律师：公诉人“证据”恰证明苏昆是好人

苏昆的辩护律师指出，公诉人唐雅琴提供的证据不仅不能证明当事人有罪，恰恰相反却证明了他是这个社会中的好人，乐于助人的人，他所做的一切是对社会、对他人有利的。

张晓丹：我无罪，应予当庭释放

法庭称张晓丹在看守所“煽动”其他在押人员炼法轮功，并将明慧网上发表的一篇文章（描写张晓丹的故事）作为诬陷她的所谓“犯罪证据”。

张晓丹在法庭上声明：自己无罪，要求当庭释放。

律师：得让大家都能上明慧网鉴定此文章

律师还指出：“明慧网目前在中国大陆是上不了的，必须要有翻墙软件才能上，既然提供了这个作为证据，那么就提供翻墙软件，让大家都能上明慧网，来鉴定这篇文章。”